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      Спорт – це колосальна індустрія, до якої залучені мільйони людей, 

тисячі спортивних клубів і федерацій, суспільно-політичних об'єднань і 

бізнес-структур, які формують передумови для розвитку сильної, успішної і 

здорової України і кінний спорт не виняток.  Дистанційні кінні пробіги (далі 

ДКП) – на другому місті за популярністю у світі після подолання перешкод 

(конкуру), а в деяких країнах цей вид кінного спорту – найпоширеніший. 

ДКП  – одна з найдемократичніших, доступних, і гуманних дисциплін [1].

      Метою дослідження було – показати переваги цього виду спорту, як 

збоку фізичної активності суспільства, так і збоку нових економічних 

можливостей для України, виявити причини і недоліки, що заважають 

розвитку ДКП у нашій державі, розробити дієві шляхи популяризації цієї 

дисципліни. Розробити методичний посібник з базової підготовки 

спортивної пари кінь-вершник. 

    ДКП не є популярною спортивною дисципліною та несправедливо 

знецінена у нашій державі внаслідок поганого інформування населення, 

тому поширення інформації і дієві заходи,  будуть сприяти розвитку і 

популяризації цього виду спорту в Україні, а також можуть стати дієвим 

способом підтримки і росту економічного стану кінно-спортивної галузі, що 

призведе у подальшому до її самоокупності. Впровадження сучасних 

технологій сприятиме просуванню кінного спорту у цілому і окремих 

дисциплін. Розробка спеціально адаптованих для нашої місцевості методик 
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тренувань є обов’язковою умовою розвитку дистанційних кінних пробігів в 

Україні. 

      Методи дослідження: опрацювання науково-методичних джерел в 

паперовому та електронному вигляді, метод експертного інтерв’ю суддів та 

спортсменів високого рангу з ДКП, спостереження за роботою кінно-

спортивних клубів, що спеціалізуються на підготовці до ДКП,  власний 

змагальний досвід [2]. 

     Одна з найсерйозніших проблем сучасного кінного спорту – це 

відсутність державного фінансування цієї галузі. Наприклад, Державне 

підприємство «Конярство України» володіє 43 тис. га землі і 15-ма філіями, 

при цьому за останній рік зазнала збитків в сумі 250 млн. грн. Кваліфіковані 

співробітники вимушені звільнитися, а коней відправляють на бійню без 

жодних сумлінь. У державі проводиться політика повного знищення кінних 

заводів і конярства в цілому заради перепродажу землі державного 

підприємства. Не достатня кількість майстрів кінного спорту тісно пов'язана 

з відсутністю змагального досвіду у наших спортсменів. Україна – держава 

великих можливостей. Кінний спорт виходить на новий рівень з організації 

змагань, за рівнем інфраструктури із по сприйняття його суспільством [3]. 

     Відсутність дитячого кінного спорту як системи виховання підліткового 

покоління є також однією з найважливіших причин занепаду цієї галузі. У 

нашій країні навчанням дітей верховій їзді і основам кінного спорту 

займаються одинаки-ентузіасти, часто без будь-якої державної або 

громадської підтримки. Отже, найбільш серйозною проблемою є відсутність 

тренерів і спеціальних методичних розробок. Дистанційні кінні пробіги – 

одна з офіційних дисциплін Міжнародної Федерації Кінного Спорту (FEI)  – 

це змагання на витривалість коня на дистанції від 20 до 160 км за один день 

або до 200 км за два дні. За основними тезами пара вершник-кінь повинна 

подолати зазначену дистанцію зі швидкістю, не нижче мінімальної 

(зазвичай мінімальна швидкість – 10-12 км / год, на Чемпіонатах часто від 

13 км / год. Змагання з ДКП з року в рік користуються все більшою 

популярністю серед любителів кінного спорту.  Унікальність цієї 

дисципліни полягає у відсутності вікових обмежень, участь у змаганнях 

можуть приймати як діти, так і дорослі вершники. Основною проблемою 

вітчизняного кінного спорту є відсутність єдиної системи та політики щодо 

організації селекційної і спортивної роботи. Впровадження системи 

випробувань в дистанційних пробігах коней деяких напівкровних і 

регіональних порід може зіграти важливу роль у справі збереження їх 

генофонду і послужить для них відмінною рекламою [4; 5]. 

  Поряд з досягненням спортивних цілей, проведення змагань з 

дистанційних пробігів має бути важливою ланкою в селекційній роботі з 

регіональними породами коней [6; 7]. 

 Основою всіх змін, які відбуваються і будуть відбуватися в українському 

кінному спорті є клубність. Саме в клубах сконцентровані, безумовно, 

зацікавлені в розвитку кінного спорту матеріальні, людські, організаційні 

ресурси. Ситуація вимагає посиленого втручання PR (англ. public relations, 



PR - Зв'язки з громадськістю) і реклами в процес розвитку українського 

кінного спорту. Адже без належної інформаційної підтримки популяризація 

неможлива. 

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ: 

1. Офіційний сайт Всеукраїнської Федерації Кінного Спорту України 

(ВФКСУ). Веб-сайт URL: http://efu.org.ua/ . 

2. Дистанційні Кінні Пробіги у світі. Веб-сайт URL: https://endurance-

world.com/tag/ukraine/ . 

3. Конярство України. Веб-сайт URL: https://ua.interfax.com.ua/news/press-

release/678268.html . 

4. Гопка Б.М., Хоменко М.П., Павленко П.М. Конярство: підручник. Київ : 

2004. 320 с. 

5. Козленко О. М. Сучасне спортивне країнознавство. Арабський світ. Ч. І.  

216 с.  

6. Гопка Б.М., Судай В.Д., Скоцик В.Є. Нетрадиційне конярство: навч. 

посіб. Київ, 2008. 158 с. 

7. PR значення абревіатури. Веб сайт URL: https://ru.wikipedia.org/wiki/PR. 

 

 

http://efu.org.ua/
https://endurance-world.com/tag/ukraine/
https://endurance-world.com/tag/ukraine/
https://ru.wikipedia.org/wiki/PR

